

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

КУРСЫ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

В областной детской библиотеке имени М.М. Пришвина открыты 10-дневные курсы повышения квалификации детских библиотечек Орла и Орловской области. Программа обучения разработана методической службой библиотеки совместно со специалистами факультета дополнительного образования Орловского государственного института искусств и культуры.

Орловские специалисты проводят со слушателями как теоретические, так и практические занятия, на которых изучают наиболее актуальные аспекты современной библиотечной практики — такие, как инновационные формы работы и использование компьютерных технологий.

ЛУЧШИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ОПЕРОТРЯД

Семь оперативных молодёжных отрядов района стали участниками смотра-конкурса на лучшую организацию работы молодёжных оперотрядов среди средних специальных учреждений.

Мероприятие завершилось несколько дней назад. В оргкомитет вошли работники отдела по делам молодёжи, инспектора по делам несовершеннолетних Железнодорожного РОВД, заместители директоров по воспитательной работе учебных заведений района. Подведение итогов конкурса приурочено к Дню милиции и состоится 10 ноября. Будут учитываться наличие у оперотрядов рабочей документации, планирование работы, участие в рейдах с представителями правоохранительных органов и их результативность, а также индивидуальная работа с трудными подростками, помощь в организации массовых районных мероприятий.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

МИСС СЕВЕРНОГО РАЙОНА

Завершился районный конкурс "Мисс Северного района-2005", проводившийся по инициативе отделов по делам молодёжи и образования Северной администрации в концертном зале Дворца культуры ОСПАЗ. Участницами конкурса стали учащиеся школ района и профессионального лицея № 7. Они боролись за победу в трёх возрастных номинациях: "Маленькая фея" (девочки 3—5-х классов), "Юная леди" (девочки 6—8-х классов), "Мисс района" (девушки 9—11-х классов). Выступление участниц оценивало жюри.

Девушкам необходимо было не только продемонстрировать свои наряды и причёски, но и творческие способности: они пели, танцевали, читали стихи.

По итогам конкурса победительницами признаны: в первой возрастной номинации — Елена Скок, в номинации "Юная леди" — Анастасия Чернова и, наконец, звание "Мисс Северного района-2005" присвоено учащейся школы № 20 Ольге Родичевой. Все победительницы награждены магнитофонами и дипломами главы администрации района.

Информгентство
"Орловской правды".

«МЫ ВАС НИКОМУ НЕ ОТДАДИМ — ВЫ БУДЕТЕ РЯДОМ С НАШИМ СЕРДЦЕМ»

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Е.С. Строев ознакомился с ходом строительства пищеблока, лечебного корпуса, пообщался с ветеранами. В поездке губернатора сопровождали представители администрации области, руководители областных управлений.

Первый этап строительства Добринского комплекса уже завершен. Сейчас полным ходом идут отделочные работы в пищеблоке. Пищеблок с просторным обеденным залом, строительство которого обошлось в 30 миллионов рублей, соединен со спальным корпусом теплым переходом. Так что в холодное время года ветеранам не придется мерзнуть, преодолевая путь из одного корпуса в другой.

Строится лечебно-профилактический корпус, в котором предполагается сделать отделение, где ветераны смогут получить практически все виды водолечения. Губернатор заметил, что хорошо было бы построить здесь и небольшой плавательный бассейн. Егор Семенович Строев внимательно осмотрел строительную площадку, высказал за-



Губернатор области Е.С. Строев вместе с Евдокией Ивановной Фокиной.



Губернатор общается с ветеранами.



Цветы от губернатора получила Антонина Георгиевна Семенова.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Идет занятие в кабинете ЛФК.

мечание о необходимости благоустройства территории, заметил, что фасад старого здания интерната нужно привести в надлежащий вид. Это не потребует больших затрат, но Добринский комплекс будет выглядеть по-иному.

Во время визита президента В.В. Путина в Добринский (29 марта нынешнего года) только около 20 человек называли его своим домом. Сегодня здесь проживают 63 ветерана, а в ближайшие дни еще почти 20 человек станут новоселами. Тогда все комнаты были похожи одна на другую, теперь у каждой, обретшей хозяина или хозяйку, свое лицо.

По-разному пришли ветераны в Добринский. Мы познакомимся лишь с некоторыми. Среди них Евдокия Ивановна Фокина, в войну работавшая в подполье. Совсем еще девочкой в госпитале она вместе с другими орловцами спасала жизни советским солдатам... Заслуженный учитель Антонина Георгиевна Семенова, много лет проработавшая в школе № 22 г. Орла...

...Их судьбы калечила война, но молодое дерево жизни было не так просто переломить. Большая часть жизненного пути позади, казалось, что все страшные испытания остались в прошлом. Пришло понимание, что одинокая старость не может быть счастьем, она может быть лишь покоем или бедой. Бедой она была до жизни в Добринском (многие старики, к сожалению, натерпелись горя от своих близких). Покоем стала тогда, когда ее начали уважать. Здесь, в доме для ветеранов.

Общение ветеранов с губернатором, другими гостями состоялось в холле второго этажа. Гу-

бернатор обратился к ним с ответственным словом:

— За долгие годы мы вместе с вами привыкли отмечать праздник 7 Ноября, все вместе. Теперь у нас появился новый, отмечаемый 4 ноября, — День народного единства, который можно назвать не только праздником единения, но и праздником милосердия, уважения к людям. Будем открытыми и честны друг с другом: для каждого из нас многие десятилетия 7 Ноября был и остается важным праздником. Поэтому и в нынешнем году согласно указу Президента России 7 ноября на главной площади страны состоится парад ветеранов и юнармейцев, воинских частей в память о тех людях, которые защищали и создавали бывший Советский Союз, эту огромную страну под названием Россия.

— Когда в 1941 году враг стоял

звали ему о своем военном прошлом, о жизни в доме ветеранов, о новых друзьях, которых они здесь приобрели, делились впечатлениями. Задавали вопросы. Один из них касался реформы местного самоуправления, и в частности, в чем ведении будет находиться дом ветеранов с 1 января 2006 года. Ветеранам объяснили, что в настоящее время содержание дома финансируется из средств областного бюджета по строчке управления социальной защиты населения по подведомственному учреждению.

— Мы вас никому не отдадим. Вы будете всегда рядом с нашим сердцем, — ответил Егор Семенович.

Общение ветеранов и губернатора было особенно теплым, со слезами радости на глазах. Пожилые люди от всего сердца благодарили Е. С. Строева за заботу, внимание. Говорили о том, что здесь они наконец-то избавились от чувства одиночества и обрели поистине родной дом. Ветераны ничего не просили у губернатора, но Егор Семенович, узнав, что в Добринском нет автобуса, на котором можно было бы ездить в город, по-

обещал, что в скором времени появится, впрочем, как и музыкальные инструменты, которых так не хватает в доме ветеранов.

— Здесь должна звучать музыка, тогда и душа запоет, — заметил Е.С. Строев.

Не случайно накануне Дня народного единства губернатор посетил областной дом ветеранов войны и труда. Это особый дом: здесь живут ветераны, всю свою жизнь посвятившие становлению,

развитию, защите нашего Отечества. День народного единства призван объединить наш народ во имя укрепления российской государственности.

— Слишком долго и основательно России начало по волнам, слишком уж сильно ее стремились разорвать в клочья: сначала разорвать Советский Союз, а сегодня — Россию. И, может быть, у старшего поколения, у молодежи хватит мужества сказать, что кроме собственного "я" есть еще Россия. Она тоже на "я" заканчивается, но это Родина, — подчеркнул губернатор и добавил: — Мы приехали в дом ветеранов еще и затем, чтобы посмотреть, что же на самом деле происходит накануне праздника в том доме, который посетил в этом году президент В.В. Путин. Мы видим, что сегодня здесь живут умудренные годами люди, радуются условиям быта, замечательному питанию. Люди гордятся своей историей. Чувство оптимизма у них куда выше, чем у некоторых молодых людей. Эти люди радуются тому, что у них есть, с оптимизмом смотрят в завтрашний день. Наша задача — сделать их жизнь лучше. Ветераны заслужили уважение народа и власти.

Уже в новом году весной вокруг дома ветеранов разобьют цветники, посадят деревья. Они будут радовать глаз, создавать хорошее настроение с весны до глубокой осени. В жизни должно быть как можно больше радости.

...Люди вместе могут совершить то, что не в силах сделать один человек; единение умов и рук позволяет сбросить тяжелый камень проблем, найти в себе новые силы и взглянуть на мир совсем другими глазами.

Дина ЯГУПОВА.